



Правила дорожного движения появились, когда был изобретен первый автомобиль. Он создавался, чтобы облегчить жизнь человека, а правила дорожного движения - для того, чтобы обезопасить её.

Мы нечасто задумываемся о ценности человеческой жизни. В нашей стране каждый год гибнут тысячи людей под колесами автомобилей, потому что не соблюдаются правила дорожного движения. Многие водители не соблюдают правила дорожного движения, но и пешеходы тоже не делают этого, а многие из них даже не знают их.

Перед началом учебного года активисты Большого Совета ассоциации детских общественных организаций «Я-Белгородец!», совместно с центром профилактики детского дорожно-транспортного травматизма «Дорога без опасности» решили напомнить школьникам города Белгорода правила дорожного движения.